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21ª SESSÃO ORDINÁRIA – 26 DE JUNHO DE 2020. 

 
I – ABERTURA  
 Chamada Nominal dos Vereadores 
 Abertura “Em nome de Deus e da Democracia declaro aberta a Sessão” 
 
II - EXPEDIENTE  
1. LEITURA DA ATA 
  
1.1.  DISCUSSÃO DA ATA 
  
1.2.  VOTAÇÃO DA ATA 
2.  MATÉRIA DO EXPEDIENTE 

 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 
 
Projeto de Lei Nº 012/2020 de autoria do Poder Executivo 

   Assunto: Autorizo o Poder Executivo a premiar os/as melhores colocados/as no 
Concurso Literário “Minha cidade nossa história nossa gente” e na Gincana Criativa 
Virtual do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos promovidos pela 
Secretaria do Trabalho e Assistência Social.  

 
Projeto de Lei Nº 013/2020 de autoria do Poder Executivo 

    Assunto: ESTABELECE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL PARA OS MEMBROS 
DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE CEDRO/CE. 

 
 
3. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 
 
3.1. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 
 
Requerimento Nº 037/2020 de autoria do Vereador Marcelo Roque de Matos 
Assunto: Requer nos termos do Regimento Interno desta Casa Legislativa e depois 
de ouvido o douto plenário, que a Superintendência Regional da CAGECE faça a 
substituição da tubulação atual (mangueira de 1 polegada), por canos em PVC, no 
padrão CAGECE, haja vista, que os moradores sofrem com o desabastecimento e 
precariedade de serviço, causado pelos vazamentos em decorrência da pressão da 
água. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Requerimento Nº 038/2020 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz Bezerra 
Assunto: ao Prefeito Municipal e a Secretária de Saúde, Que seja feita a reabertura 
de todas as Unidades Básicas de Saúde  - USB na sede dos Distritos no nosso 
município. 
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Indicação nº 005/2020 de autoria da V. Silvana Maria Coelho L. Pinheiro 
Assunto: Requer do Senhor Prefeito Municipal FRANCISCO NILSON ALVES DINIZ 
e do Senhor Secretário de Infraestrutura MARCUS IRINEO CARVALHO 
DE ALMEIDA para providenciar junto a empresa Concessionaria competente a 
instalação de luminárias nos postes da CE 153 que liga o Município de Cedro ao 
Distrito de Mangabeira, iniciando o trecho da Pousada do extinto Antônio Lobo até o 
bairro Planalto dos Lemos (Cedro II) e findando na última residência da primeira Rua 
do referido bairro.  
Moção Nº 029/2020 de autoria do Poder Legislativo 
Assunto; Moção de Congratulação, ao Reverendíssimo Padre Ademar Alves, 
juntamente com a equipe que lhe auxilia pela realização da festa do nosso padroeiro 
São João Batista. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

III. GRANDE EXPEDIENTE 
 

IV. ORDEM DO DIA 
 
 
Projeto de Lei Nº 009/2020 de autoria do Poder Executivo 
Assunto: Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração e execução da LOA para o 
exercício de 2021 e dá outras providências. 
Requerimento Nº 037/2020 de autoria do Vereador Marcelo Roque de Matos 
Assunto: Requer nos termos do Regimento Interno desta Casa Legislativa e depois 
de ouvido o douto plenário, que a Superintendência Regional da CAGECE faça a 
substituição da tubulação atual (mangueira de 1 polegada), por canos em PVC, no 
padrão CAGECE, haja vista, que os moradores sofrem com o desabastecimento e 
precariedade de serviço, causado pelos vazamentos em decorrência da pressão da 
água. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Requerimento Nº 038/2020 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz Bezerra 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e a Secretária de Saúde, Que seja feita a reabertura 
de todas as Unidades Básicas de Saúde - USB na sede dos Distritos no nosso 
município. 

Moção Nº 029/2020 de autoria do Poder Legislativo 
Assunto; Moção de Congratulação, ao Reverendíssimo Padre Ademar Alves, 
juntamente com a equipe que lhe auxilia pela realização da festa do nosso padroeiro 
São João Batista. 
 

 
 

   VI.        ENCERRAMENTO 


